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1. VŠEOBECNÁ  ČÁST : 
Budova, v jejíž části je řešena změna užívání střediska - výstavba tří bytových jednotek (viz 
samostatná projektová dokumentace – projektant: Ing.Martin Šolc, Čapkova 938, 592 31 Nové Město 
na Moravě) je nepodsklepená, patrová, v části pouze přízemní. 
Jako podklad pro vypracování projektu sloužily kompletní stavební výkresy objektu, původní projekt 
plynofikace uvnitř budovy a vlastní prohlídka stavby. Projekt navrženého ústředního vytápění je 
zpracován o tepelném spádu 65/50°C pro radiátory (dle požadavku investora a z důvodu osazení 
nového plynového závěsného kondenzačního kotle) s nuceným oběhem – dle vyhlášky Ministerstva 
průmyslu a obchodu č.151/2001 Sb. z 12.4.2001 §5 – teplota vody na přívodu do otopného tělesa se 
volí do 75°C. Bude zde proveden samostatný radiátorový systém ústředního topení – pro část objektu 
investora - knihovna a čtyři holobyty. Zdrojem tepla pro vytápění části objektu bude nový plynový 
závěsný kondenzační kotel o výkonu 6,5 - 26kW, umístěný v 1.N.P. v místnosti kotelny. 
 
2. TECHNICKÁ  ČÁST : 
 
   a) Projekt řeší : 
Ústřední vytápění části objektu investora - knihovny a čtyř holobytů. 
Pro vytápění této části objektu investora je navržen nový plynový závěsný kondenzační kotel 
VIESSMANN VITODENS 200-W – TURBO, odvod spalin a přívod spalovacího vzduchu 
koaxiálním plastovým potrubím ø60/100mm přes zeď – odtahový systém z plastu, nepřímý ohřev 
TUV pod kotlem v externím zásobníku, elektronické zapalování, účinnost až 109%, el. krytí IP X4D, 
hmotnost 43kg, objem výměníku tepla 2,4 l, průměrné množství kondenzátu při provozu 50/30°C je 
11 – 13 l/den, přípojka kondenzátu Ø 20mm, plynulá modulace výkonu, rozsah nastavení tepelného 
výkonu 6,5 – 26,0 kW, spotřeba max 2,61m3/hod zemního plynu. 
Kotel je včetně modulovaného válcového hořáku, topné plochy Inox-Radial, 3-cestného ventilu, 
stupňového oběhového čerpadla, termomanometru, pojistného a automatického odvzdušňovacího 
ventilu, plnícího, vypouštěcího kohoutu, membránové exp. nádoby 10 l. 
Regulace bude v závislosti na venkovní teplotě (ekviterm) VITOTRONIC 200 + dálkové ovládání 
VITOTROL 200. 
   Kondenzát, který se tvoří během provozu v plynovém kotli a v odvodu spalin lze v souladu s 
platnými předpisy svést do kanalizace – plastovým potrubím HTEM 40 do kanalizačního potrubí 
vedeného z místnosti kotelny dále z objektu. 
   Odvod spalin od plynového kotle je řešen plastovým potrubím ø60/100mm přes zeď do volného 
venkovního prostoru – dle ČSN 73 4201. 
Pro přívod spalovacího vzduchu není nutné zřídit u podlahy neuzavíratelný otvor, je řešen taktéž 
koncentrickým plastovým potrubím ø60/100mm z venkovního prostoru. 
 
Pro přípravu TUV je navržen nový stacionární zásobníkový ohřívač vody z oceli se smaltováním 
Ceraprotect VIESSMANN VITOCELL 100-W typ CWG – nepřímo ohřívaný přes plynový kotel, 
objem 150 l, výkonové charakteristické číslo 1,6, trvalý výkon při ohřevu pitné vody z 10 na 45°C je 
590 l/h, max přípustná teplota na straně pitné vody 95°C. Ohřívač bude umístěn pod plynovým kotlem 
na podlaze. 
 
Od kotle se povede měděné potrubí k jednotlivým otopným tělesům – napojeny na rozdělovač/sběrač 
a na hlavní samostatné větve v přízemí. 
Rozvod potrubí pro otopná tělesa a vlastní radiátory jsou navrženy o tepelném spádu 65/50°C – pro 
plynový závěsný kondenzační kotel. 
Výpočet potřeby tepla pro vytápění uvedené části budovy byl proveden dle ČSN EN 12831 v krajině 
s intenzivními větry, nechráněná, osaměle stojící budova, s venkovní teplotou -17°C. 
Dle výpočtu činí tyto ztráty celkem : 7 316W - bez započítání nuceného větrání, vč. normových  
hodnot přirozeného větrání a při vytápění místností na teploty dle normy. 
 
Instalovaný výkon ÚT v objektu pomocí radiátorů je navržen tak aby pokryl tyto tepelné ztráty. 
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Nový rozdělovač/sběrač pro samostatné větve bude proveden z důvodu požadavku investora případně 
vsadit do potrubí průtokoměry pro možnost přesného měření tepla pro jednotlivé byty (např. měřič 
tepla Meibes Multical 402). 
 
   b) Topný systém : 
Veškerá potrubí ÚT jsou navržena z materiálu měděného (např. fi.SUPERSAN) DN 35,22,18 a 15, 
které bude natřeno 2x základním nátěrem a 2x vrchní barvou (např. Krahüt) odstín slonová kost. 
Variantou rozvodného potrubí je pětivrstvé plastohliníkové Rifeng Pipe System – PEX-AL-PEX. 
Topné systémy k jednotlivým tělesům jsou navrženy jako dvoutrubkové s hlavními rozvody převážně 
v podlahách vedle sebe, pod stropem, ve stěnách pod sebou v přízemí. Stoupací potrubí budou vedena 
ve zdi v drážce pod omítkou. 
Dispoziční rozmístění trubních rozvodů – viz samostatná projektová dokumentace. Veškeré trubní 
rozvody budou spádovány tak, aby bylo možné systém odvzdušnit a vypustit - odvzdušnění bude 
provedeno pomocí ventilů zabudovaných v každém tělese, vypuštění systému je z důvodu vedení 
potrubí v podlaze prakticky nemožné, proto bude případné vypuštění provedeno tlakově přes výpustné 
kohouty v přízemí pod kotlem. 
Měděné potrubí je navrženo až do min. dimenze DN 15. Nucený oběh v systému bude zajišťovat 
jedno teplovodní oběhové čerpadlo – hlavní zabudované v plynovém závěsném kotli. 
 
   c) Pojistné zařízení : 
Pojišťovací ventil PV a tlaková expanzní nádoba – jsou součástí dodávky kotle – zabudovány. 
Pojistný ventil bude nastaven na přetlak o hodnotě 300 kPa. 
 
Na tlakoměru nutné vyznačit následující tlaky: 
- maximální dovolený přetlak  300kPa  červená barva 
- maximální provozní přetlak   270kPa  hnědá barva 
- minimální provozní přetlak     90kPa  zelená barva 
- minimální dovolený přetlak     60kPa  modrá barva 
 
   d) Otopná tělesa : 
Jako radiátory budou použity nová ocelová otopná desková tělesa RADIK VENTIL KOMPAKT – 
jednoduchá a zdvojená. Výrobce : KORADO a.s. - Česká Třebová. 
Každé otopné těleso typu VK je se zabudovaným vnitřním propojovacím rozvodem a ventilovou 
vložkou. Toto provedení otopných těles umožňuje jejich pravé spodní připojení na otopnou soustavu – 
přes připojovací uzavíratelnou armaturu. Na tyto ventily se osadí termostatické hlavice s vestavěným 
čidlem pro přímé připojení – hlavice typu K od firmy HEIMEIER. 
V jednotlivých koupelnách v 1.N.P. budou osazeny ocelové trubkové tělesa KORALUX RONDO 
CLASSIC. Výrobce : KORADO a.s. - Česká Třebová. 
Před tato trubková tělesa se osadí termostatický radiátorový ventil V – EXAKT DN 10 + 
termostatická hlavice typ K s vestavěným čidlem pro přímé připojení na otopné těleso, vše od firmy 
HEIMEIER. Tato trubková tělesa jsou možná navíc s elektrickým topným tělesem. 
 
   e) Izolace : 
Veškeré trubní rozvody z mědi vedené v ochlazovaných místech, pod stropem, v podlaze, v 
obvodovém zdivu a vnitřních příčkách v drážkách je nutné zaizolovat tepelnou návlekovou izolací 
Mirelon tl. min 20mm. 
 
   f) Kotvení potrubí 
Potrubí je převážně vedeno v podlaze resp. ve stěnách a není nutné zvlášť kotvit toto potrubí. 
Potrubí vedené po zdivu nebo pod stropem je nutné kotvit dle následující tabulky : 
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Trubka Vzdálenost uložení kotev 

Cu 15x1 1,2 m 
Cu 18x1 1,3 m 
Cu 22x1 1,5 m 

Cu 28x1,5 1,7m 

 
   g) Zkoušky topného systému : 
Po dokončení montáže provede dodavatel zkoušku těsnosti, dilatace a topnou zkoušku dle ČSN 06 
0310. V případě zjištění závad se po jejich odstranění zkouška opakuje. O provedení zkoušek se 
provede zápis do stavebního deníku nebo se vystaví protokol. Umístění otopných těles a rozvodů 
potrubí je zřejmé z přiložených výkresů projektu, jehož nedílnou součástí je tato technická zpráva. 
 
 
Pozn. – Před montáží ÚT je nutno konzultovat vedení tohoto potrubí s vedením ostatních rozvodů – 
plynu, vody, kanalizace, elektro… 
 
 
POZOR ! 
V případě, že dojde k úpravě dispozice uvnitř objektu, nebo se použijí jiné stavební materiály, 
nebo bude požadavek na jiné vnitřní teploty v jednotlivých místnostech, nebo dojde ke změně 
teplotního spádu systému ÚT (např. z důvodu osazení jiného zdroje tepla) než je uvažováno 
nyní při zpracování tohoto projektu – na základě stavební projektové dokumentace od 
ing.Šolce, je nutný přepočet tepelných ztrát a následně přepočet otopných těles, rozvodného 
potrubí a následně celého systému ÚT !!! 
 
 
Veškeré práce budou provedeny dle platných ČSN norem, předpisů a vyhlášek.  
 
 
Položkový rozpočet nákladů (včetně výpisu materiálu) je součástí této projektové dokumentace a 
cena dodávky bude dohodnuta mezi dodavatelem a investorem ve smlouvě o dílo. 
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